
1．お客様の年代について

2．お客様の職業について

3．来場きっかけについて

4．来場手段について

8月1日(火)～8月22日(火）
トレーニング室アンケート集計

有効回答件数：131件

10代以下 
11% 

20代 
7% 

30代 
8% 

40代 
13% 

50代 
13% 

60代 
21% 

70代 
19% 

80代以上 
8% 

自営業 
4% 

会社員 
33% 

学生 
15% 

アルバイト 
13% 

主婦・主夫 
15% 

その他 
20% 

友人・知人紹介 
43% 

ホームページ 
23% 

SNS 
1% 

市報 
18% 

その他 
15% 

徒歩 
16% 

車 
60% 

バス 
1% 

自転車 
23% 



5．当施設までの移動にかかる時間について

6．トレーニング室ご利用頻度について

7．スタッフ応対について

8．用具・設備について

15分以内 
78% 

30分以内 
18% 

1時間以内 
2% 

1時間以上 
2% 

週に3回以上 
6% 

週に1、2回 
71% 

月に2、3回 
13% 

年に数回 
10% 

大変満足 
38% 

満足 
60% 

不満 
1% 

大変不満 
1% 

大変満足 
32% 

満足 
57% 

不満 
11% 



9．利用料金について

10.利用時間について

11．トレーニング室内の清潔さについて

12．トレーニング室内BGMについて

大変満足 
21% 

満足 
76% 

不満 
3% 

大変満足 
31% 

満足 
65% 

不満 
4% 

大変満足 
31% 

満足 
68% 

不満 
1% 

大変満足 
25% 

満足 
62% 

不満 
11% 

大変不満 
2% 



13．トレーニング室のBGMが不満な理由

14.トレーニング室を親しい友人や家族にどの程度進めたいですか？

(低) 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 (高)

流してほしい 
53% 

流してほしくない 
21% 

理由不明 
26% 

【平均】 

7.2 


